



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Cabinet Ministru delegat pentru Dialog Social

Nr. 4/LMP/ 26.11.2012

Către:

Ministerul Sănătății, domnului Raed ARAFAT, ministru

Federația Sanitas din România, domnului Leonard BĂRĂSCU, președinte

Federația Națională Sindicală „Ambulanța” din România, domnului Gheorghe CHIȘ, președinte

Centrala Națională Sindicală din Sănătate și Asistență Socială C.N.S. SAN. ASIST., doamnei Lidia CELMARE, vicepreședinte

Referitor: contract colectiv de muncă la nivel de grup de unități al Ministerului Sănătății și unităților din subordine, pe anul 2012

Ca urmare a adresei Federației “Solidaritatea Sanitară” din România prin care ne sunt semnalate anumite proleme cu privire la negocierea și semnarea Contractului colectiv de muncă la nivel de grup de unități pentru unitățile din subordinea Ministerului Sănătății, vă comunicăm că am constatat următoarele:

- Negocierea contractului colectiv de muncă a avut loc pe parcursul a 4 ședințe, dintre care la prima ședință din data de 21.06.2012 de demarare a negocierii au fost verificate dovezile de reprezentativitate precum și împuternicirile organizațiilor sindicale, moment în care domnul Adrian Bârea, reprezentantul Federației Sanitas a contestat calitatea de organizație sindicală a Federației TESA din România, a Centralei Naționale Sindicale din Sănătate și Asistență Socială CNS SAN ASIST, precum și a Federației Solidaritatea Sanitară din România;
- La următoarea ședință de negociere care a avut loc în data de 01.08.2012 s-au purtat dezbateri pe marginea contractului colectiv de muncă și de asemenea a fost stabilită componența echipelor de negociere precum și a echipelor de semnare, din care face parte, conform minutei semnate, și Federația Solidaritatea Sanitară din România, singura organizație eliminată fiind Federația TESA. În urma ședinței părțile au agreeat, în unanimitate, conținutul contractului colectiv, stabilind o nouă întâlnire, în vederea semnării documentului, pentru data de 06.08.2012;

- La întâlnirea din data de 06.08.2012, negocierile au fost blocate întrucât reprezentanții Federației Sanitas au contestat calitatea de organizație reprezentativă a CNS SAN.ASIST. și au solicitat în acest sens să prezinte o hotărâre judecătorească în conformitate cu prevederile Legii nr.62/2011 – Legea dialogului social, republicată. Din cuprinsul minutei se desprinde faptul că toate părțile prezente au agreat conținutul acestui contract colectiv de muncă, la negociere fiind prezenți și reprezentanții Federației Solidaritatea Sanitară din România;
- Următoarea întâlnire a avut loc în data de 21.11.2012 când s-a semnat contractul colectiv de muncă, Federația Solidaritatea Sanitară din România fiind eliminată din lista semnatarilor contractului colectiv, întrucât reprezentanții Federației Sanitas nu au fost de acord, invocând faptul că această federație nu a fost prezentă la negocierea contractului colectiv de muncă.

Având în vedere cele prezentate mai sus, remarcăm că reprezentantul Federației Solidaritatea Sanitară din România a participat la toate ședințele de negociere a contractului colectiv de muncă, acesta prezentând pe parcursul negocierilor și Sentința Civilă NR. 14 RZ de constatare a reprezentativității la nivel de grup de unități, aflate în subordinea Ministerului Sănătății. În acest sens, considerăm că solicitarea Federației Solidaritatea Sanitară din România, de a face parte dintre semnatarii contractului în cauză, este întemeiată, iar în acest sens, în vederea înregistrării acestuia, vă solicităm introducerea organizației între părțile semnate.

Cu deosebită considerație,

Ministrul delegat pentru dialog social,

Liviu Marian POP

